

01 教会消息

惟有主恩!

教会创立三十七周年纪念礼拜及庆典, 将感谢和荣耀归给与“万民”同在并亲领的神。

03 生命之道

“神就是爱”系列(三)

若要将神所喜悦的灵爱全然成就在心里, 首先要结出“恒久忍耐”之果。

05 见证

“来到‘万民’, 我的生活改变了!”

蒙领生命的祭坛, 从疾病和体弱之痛中得到解放, 满怀真盼望生活的瑞典、日本信徒的见证。

06 专访

凭信壮胆走主道路的教会

访韩出席本教会创立三十七周年庆典的以色列、乌克兰、美国教会者们见证的“万民”事工。

万民新闻

第534期 2019年 11月 3日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“凭信奋进的‘万民’， 将感谢和荣耀归与神!”

万民中央教会创立三十七周年纪念礼拜及庆典



10月13日主日, 万民中央教会创立三十七周年纪念礼拜及庆典圆满落幕。美国“属灵外交团体”副会长马克·

巴扎尔列夫牧师、以色列海法荣耀之王教会但以理·马扎叙牧师等十八国来宾和教界人士到会列席, 共庆本教会创立

三十七周年, 从俄罗斯、洪都拉斯、印尼等多个国家发来贺电。

透过信号覆盖全世界一百七十余国

的GCN电视及因特网进行直播的庆典，用英语、中国语、日语、俄语、泰国语、西班牙语、法语、蒙古语、越南语九种语言和手语同步传译。

第一部纪念礼拜，由周铨权牧师（元老会会长），以“在主里合一的秘诀”（腓立比书2章1至5节；歌罗西书3章12至14节）为题证道，分享本教会凭信直奔的三十七年历程，将荣耀归与神。

第二部庆演环节，以“奇异恩典”（副题：向着“万民”的神恩）为主题演出。

1982年，包括四名孩童在内，十三名圣徒起步的万民中央教会，如今发展成跨国性教团。感念教会成长过程，回顾试炼和困境中坚守信仰奋进至今的经历，向父神献上感恩之情、爱的馨香。

庆演由本教会艺能委员会（委员长：李志英传道师）主办，敬拜赞美专

业乐团——尼西管弦乐团和联合诗班等共二百余人参演，由演出专业工作人员负责灯光、音响、影像、特效等，展示高水平基督教文化，呈现感人心灵的剧目。

英国伦敦万民教会因达尔吉特·灿多杰圣徒（65岁，女）感慨：“演出之精美，见所未见。亲访万民中央教会，一切都让我感动。每一个圣徒都是那样幸福洋溢、恩典充满。同为‘万民’肢体，我感到无比自豪。”

泰国曼谷教会弗拉赛特·泰富扎克牧师（70岁，男）感言：“创立三十七周年纪念礼拜令我感动非常，庆演给我的感触尤为深刻。圣徒满有教养的面貌，也给我留下了很深的印象。从万民中央教会我学到了很多，希望今后能够和‘万民’协作，带领我们教会成长壮大。”

创立纪念主日当天，教会前院里为圣徒们准备了糕点、水果、棉花糖、麻花等各种美食，还设置了留影区，供圣徒们拍照留念。

10月11日，周五彻夜礼拜二部，创立三十七周年前夕活动以“引领合一的万民赞美”为主题举行，藉着艺能委员的演出和会众赞美，全体圣徒将感谢和荣耀归与三十七年来看顾保守如眼中瞳仁的三一神！

Chinese
<h1>万民新闻</h1>
发行人: 李载禄 翻译: 翻译局 www.manmin.org www.manminnews.com 编辑发行: 万民中央圣洁教会 邮编08389 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29 TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048

Amazing Grace



教会创立三十七周年纪念庆演
奇异恩典
(副题: 向着万民的神恩)

包括四名儿童在内的十三位圣徒起步，不断奋兴成长，依靠生命之道和如火般的圣灵工作，面对任何试炼都不失去盼望，每每凭信得胜的“万民”。一起感念那宏恩大爱，将所有感谢和荣耀归与圣父、圣子、圣灵三一真神！

“神就是爱”系列（三）

爱是恒久忍耐

“凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。”
（哥林多前书13章7节）

堂会长 李载禄牧师

说到“恒久忍耐”，很容易让人想起漫长乏味的等待。然而因爱“恒久忍耐”，绝不会觉得苦累无聊。因为爱若真诚，必乐意长久忍耐。忍耐等候的时间越长久，所感受的欢喜和幸福就越大，而且还会升华为更深更浓的爱。神向着我们世人的爱就是这样（彼得后书3章8节）。

第一，得神喜悦的属灵之爱

世人的爱极易变质，不听自己，就变心憎恨；有利用价值，就献殷勤，没有利用价值了，便毫不留情地丢弃；愿意共享福，不忌共患难。甚至有的人以“爱之深，恨之切”为伤害人折磨人的借口。

这样自私自利、腐溃变质的属肉的爱，本为爱的神自然不予认可。肉体的爱是虚空无益的，不在神所认可的爱之范畴之内。

求己益处何谈爱，神认可的是舍己为人、不离神真理之爱的爱。这才是真爱，即属灵的爱。

在哥林多前书13章4至7节，对属灵的爱定意如下，共有十五项。“爱是恒久忍耐，又有恩慈；爱是不嫉妒，爱是不自夸，不张狂，不做害羞的事，不求自己的益处，不轻易发怒，不计算人的恶，不喜欢不义，只喜欢真理；凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。”

我们对照这段经文，可以查验自己的爱心大小、在神面前行得是否端正。

神认可的爱成形在心里的程度，如果用百分比计数，达到百分之百才算完全进入神的爱之境界。遵守神的命令百分之一，灵爱成形也只有百分之一；遵守五十，就证明

灵爱临到百分之五十。按照得神喜悦的灵爱成形程度，从神临到的恩典和恩惠亦不同，能力的彰显也会不同（约翰福音14章21节）。

第二，灵爱之基础——“恒久忍耐”

哥林多前书13章记载的灵爱之定义中“恒久忍耐”摆列最前的原因是什么？因为若要完全拥有神所认可的爱，必须做到恒久忍耐。

然而这是从受造物的立场而言的，从创造万有的神的角度来看，恒久忍耐置于最前面，乃是因之能够显明神的忍耐。

世人所说的忍耐，多指控制自身情绪或怒气的强忍。“神教导我们要恒久忍耐，再苦也要忍受。”有的人这样把忍耐当成义务。这样的忍耐一般都是发自恶意的忍，达到极限，便会爆发，这种情绪若反复发作，还会引发各类疾病。

但神的恒久忍耐，却是善美的。在神毫无邪恶，祂本就是爱，理解所有、包容一切，凡事皆无需忍耐。说神“恒久忍耐”，为得是让世上肉身之人易于理解。

如果神没有恒久忍耐，对人类的耕作之工也无法持续到今天。即使人犯罪作恶，神还是会忍耐等候，直至人离恶转善。就是背叛神祭拜偶像的人，神也会施以怜悯，为其显明惟耶和華是独一真神确据，等候重回祂的恩怀。如此，从造人在地上，允准熬炼在每一个人身上，直至得获真儿女，神付出了恒久忍耐的大爱。

经此，神终可在忍耐中得获久盼的真儿女。此时此刻

神依然目不转睛地注视着我们，祂寄望与我们每一个人。创世至今，凡在这地上接受耕作，取得了救进天国资格的人，将来会按照在世爱神、顺从神的程度，在天上或尊大或称小，承受赏赐或多或少。

第三，通过使徒保罗体现的神的恒久忍耐

圣经告诉我们，神耕作人类期间，为成就祂的远大旨意，每一个时代都会拣选祂所喜悦的器皿来使用。

如果神拣选人的目的，仅仅是作祂开展圣工的工具，完全可以无条件将大能和权柄赋予被拣选的人，借以达成祂的所愿。除了成就神的旨意，神还希望那担负使命者能够全然模成自己的形像，成为祂的真儿女。当地上的工结束后，将来到天国一起永享福乐。神恒久忍耐，引导每一个人造就完全，其因就在于此。

外邦人的使徒保罗得见耶稣之前，曾比任何人都争抢带头逼迫信奉主道的人，直到死地，不管男女锁拿下监（使徒行传9章1、2节）。他这样做是出于自义，因他认为耶稣自称神子，乃是亵渎神的行为。

见主之后，保罗改变了。他告白：“为我弟兄、我骨肉之亲，就是自己被咒诅，与基督分离，我也愿意。”（罗马书9章3节）从中可以得知他的爱何等接近神的爱。

使徒保罗虽为犹太人，但他生来就有罗马的民籍，可见他的家境良好，而且在当时最受敬重的教法师迦玛列门下受教，就律法上的义说，他是无可挑剔的。然而，保罗这因律法而得的自义，反而阻碍了神家的事，以致他后来多受熬炼。但经过试炼破碎自义和所有知识之后的他，坦言“断不以别的夸口，只夸我们主耶稣基督的十字架”（加拉太书6章14节）。

神拣选保罗，立其作所有外邦人的使徒，成就祂的旨意，赐其权能。开展圣工过程中，保罗常受劳苦，频遭逼迫和患难，多下监牢，数受鞭打，屡次冒死。尽管如此，保罗因着相信神在炼造他成为完全，能在患难中不失喜

乐，靠忍耐胜过试炼。

保罗比所有人都清楚神向着他的旨意，故而乐意顺服神的带领。正因为这样，神才尽情对他进行修造。

神在保罗身上的旨意，是完全舍己直到生命的尽头，即把福音传至罗马，为主殉道。保罗告白：“我却不以性命为念，也不看为宝贵，只要行完我的路程，成就我从主耶稣所领受的职事，证明神恩惠的福音。”（使徒行传20章24节）并欢喜顺从。由此看出，使徒保罗已然成为凡事以神的意旨为重的人。

第四，恒久忍耐是进入神爱之境界的第一关

我们如何才能进入神爱的境界，做到爱之基本表现——恒久忍耐？

哥林多前书13章7节：“凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。”正如经文所讲，心怀盼望，拥有确信，便能做到包容一切，恒久忍耐。

经文中“凡事包容”指的是包容凡违背爱的篇章所述真理之言之所有，也就是与爱相悖的一切事。若要做到“凡事包容”，“凡事相信”的“信”是必备。信心生出盼望，盼望造就爱心，爱心生成才能凡事包容。

我们曾是注定永死的罪人，都是因着神的大爱，蒙获救赎之恩。所以，即使人有不足之处，我们也要信其所有的。没有爱，这事难以想象。惟有出于爱心的信任，能够凡事寄望与人。

亲爱的各位圣徒，神爱世人，祂对世上的每一个人都恒久忍耐，寄望等候。成就全备的爱，需要经历苦难。希望每一个圣徒都能忍耐到底，顺利通过成就灵爱的第一关——恒久忍耐。在真理里面凡事包容凡事忍耐，直至神的爱完全成形在心里，并将那爱广施于人。奉主圣名祝福！

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的正确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



李载禄牧师的著书改变了我的生活!

莫林·拉斯波克圣徒（47岁，瑞典家庭教会）

这是第五次拜访万民中央教会，犹如回家探亲般的感觉，使我满心平安和幸福。美妙的庆演也是印象很深，感动久久不息。

2008年初访万民中央教会当时，身患癌症和皮肤病，加上纤维肌痛，一天二十四小时忍受病痛之苦。然而，就在我经过门前阶梯进入圣殿那一刻，我身上

的所有痛症全都消了。特别是到访之前因膝关节积水，腿脚发沉，上下楼梯很费劲，但那天走上阶梯时，一点都不吃力。而且接受堂会长李载禄牧师祷告后，诸病皆愈的奇迹发生了。哈利路亚!

我还通过堂会长的信仰书籍大蒙恩典。《十字架之道》、《天国》、《地狱》、《信心的大小》、《七个教会》、《我的人生 我的信仰》等，对我信仰成长助益多多。《地狱》一书让我醒悟难逃地狱刑罚的自身信仰状态，自那以后我的

生活改变了。读完《天国》，向着家乡天国的盼望烙在了心里。

对我而言，堂会长如同父亲一样。因为他让我灵里开了眼，引导我认识慈爱的父神和救主，了解神在我身上的旨意。

宣讲宝贵生命之道，热心侍奉的结果，换来如今有五十余人聚会，同沐恩典。我们通过因特网参加万民中央教会的礼拜和但以理彻夜祷告会，虔诚信仰，尽享蒙允得福的美好生活。



药不离身的我，来到“万民”重获健康!

小松智子劝事（72岁，日本旭川万民教会）

拜访万民中央教会期间，主的爱使我从心底里感到温暖和幸福，演出更是美得无与伦比。

给我印象最深的，是约书亚带领以色列百姓凭信攻破耶利哥城的那一段表演。使我感悟耶利哥城虽固若金汤，靠神却能轻易摧毁。同样，面对现在的局面，只要我们不屈不挠凭信而行，全然得胜是必然的结果。

自从来到万民教会以后，我就没受过病痛之苦，当下七十二岁了，身体非常健康。因我是母亲怀胎七个月时早产而生，从小就体弱多病，频频出入医院，药不离身。如今不看医不吃药，健康无恙。

我相信二十年来的主里面能够健康康生活，都是从堂会长李载禄牧师聆听圣洁福音，心灵得到更新变化的果效。

我非常爱听堂会长讲解的生命之道。“务要成圣”、“弃恶离罪”等教导特别好。天国分有层次、至美的圣城新耶路撒冷等，用什么都换不来的宝贵信息，让我大得恩典，堂会长所著日文译版信

仰书籍，我全都精读。

其中堂会长见证手记《死前见真光》，给我的感触特别深刻。百病缠身，蒙神眷顾，诸病一次性治愈的堂会长，信仰境界之高，让我深受感动。阅读《灵魂肉》，新颖活泼的深奥之道，更是令我赞叹。

我定时收看GCN电视，敬献各种礼拜，参加每天的但以理彻夜祷告会，与“万民”同步。感谢主将我领入蒙福之路!

坚立信心之上, 走主道路的“万民”, 令人佩服!



但以理·马扎叙牧师
(以色列海法荣耀之王教会)

创立三十七周年纪念庆演, 非常新颖悦目。每一幕演出都是那么完美, 无与伦比。感动连绵不断, 使我陶醉在属灵的奇幻之中。

使我感触最深的是耶利哥城塌陷, 神的权能大得宣扬的那一段。仇敌魔鬼、撒但溃败, 神的权能得胜的时刻, 令我振奋。

看到大部分演员都是年轻人, 甚至还有年幼的学生参演, 我更加确信“万民”是男女老少同心合意侍奉神的健全教会, 前景无限。我想这就是“万民”事工的动力之源。

能够和“万民”同工, 我非常荣幸, 心

里常享平安和幸福。

因为在这样的困境和试炼中, 众圣徒依然靠主坚立, 凭信应对。

虽然经历狂风暴雨, 身处困难时期能够顽强迎难而上, 我能看得出圣徒爱神之心依然热烈, 他们里面充满了平安。

我感受神恩如常浇灌在万民中央教会。谨守遵行神道的教会, 就是蒙神临格的圣所。

我确信“万民”必然克服当前面临的困难, 终会大获全胜, 结出神所喜悦的好果子。因为神爱“万民”, 我们也爱“万民”, 向“万民”致敬。“万民”事工以拓展神国为重任, 目标极其宝贵。

“万民”有着对神的绝对信仰和权能作工!



尤里·科诺巴尔洛夫
(乌克兰第聂伯罗彼得罗夫斯克市天国之门教会)

此次访韩, 我因自己是“万民”大家庭的一员而深感自豪。创立庆演非常精彩, 使我满得恩典, 深受感动。

尤其, 终曲“奇异恩典”, 让在场的每一个人闭幕前都沉浸在一波又一波的感恩当中。

在乌克兰, 有很多教会和牧会者得知“万民”事工, 赞叹不已。

因为“万民”藉着对神的绝对信仰和圣灵的大能, 在这末时不断彰显权能作工。“万民”的事工正影响着全世界。

藉着“万民”显明的神的大能, 因我们看在眼里, 记在心里, 切盼和担负使命的“万民”合一, 在成就神旨的圣工上有份。代表乌克兰众教会, 再次祝万民中央教会迎来创立三十七周年。

感受倾福与“万民”的神恩!



马克·巴扎尔列夫牧师
(美国属灵外交团体副会长)

此次参加创立庆典, 能够一览万民中央教会三十七来的发展历程, 我很感恩。这显然是神的奇迹和祝福。

即便拥有许多财富、人气、名声, 若得不到从父神来的祝福, 还是称不上成功。

然而, 从万民中央教会的成长历程来看, 除了数量规模上奋兴壮大, 灵性方面更是大得成长。我能够感受到神倾福与万民中央教会的施恩的手。

成为“万民”大家庭的一员, 我甚感荣幸。